

据C18快讯小编调查得知，在2020年11月6日，CoinBene满币受邀出席EBTC2020未来洞见者大会，并荣获2020

年度最佳品牌增长交易平台大奖，并且2020年，CoinBene满币在交易量和用户量上，始终保持增速，因此这枚奖项，在CoinBene

满币的成就上又添了一笔精彩，也正是因为如此，市面上对CoinBene交易所感兴趣的投资者越来越多，不过对于CoinBene交易所是哪个国家这个问题，很多投资者都不太了解，接下来C18快讯小编就给大家详细说说coinbene交易所是哪里的？

满币网Coinbene交易所是新加坡注册的，于2017年11月20日主站正式上线，目前已经荣获两轮融资。满币网正式上线后，日访问量呈上涨趋势，1个月内访问量累计超过30万；满币网主站上线一个月内，注册用户数突破1万，随后半个月內迅猛增长至37万。目前，单月交易额高达100亿美元，在Coinmarketcap上跃居前十。

Coinbene满币网是由原okcoin、百度、美团、JP

Mogran公司成员组成的专业化团队，创始团队在数字货币、技术平台搭建、金融风控领域有丰富的经验，致力于构建一个安全、稳定、可信赖的全球顶级数字资产交易平

台。CoinBene吸引了来自全球185个国家和地区的数字资产爱好者，主要分布国家为美国、韩国、日本、巴西、越南、俄罗斯、德国等。

Coni于2018年6月18日正式上线，根据Coni持有情况，平台将把每日交易手续费全部用于分红。此外，平台将推出“交易即挖矿”机制，即将用户所产生的交易手续费再次100%折算成Coni以交易挖矿机制分红，一期挖矿Coni总量为5000万。此外，平台表示后期将建立福利金机制，用户可参与更多分红。

CoinBene以合法合规基准，在多个国家积极获取加密货币交易所牌照，为用户提供合法的法币入金渠道，从而降低投资者入市的门槛。

## 1.高性能

CoinBene的交易系统采用分布式并行技术，可随着交易量的增加随时扩展。前端通过负载均衡将流量引入，根据业务不同对负载均衡进行拆分，根据业务流量不同，调用不同的负载均衡，尽可能使得不同的业务各自可进行扩容。同时，流量入口可动态配置，当一个负载均衡无法承受流量压力时，后续流量会转移到其他负载均衡上，做到动态扩展。通过云服务器搭建的网关集群和业务集群可实现平行扩展

和热扩展。

## 2.安全稳定

CoinBene采用了先进的网络、应用、主机、数据的多层次系统结构。网络层防止D DoS攻击，应用层提供基础防护，主机层可有效防止暴力破解，数据层提供加密服务。保障终端用户的操作体验，并且保障用户的财产安全。流量入口通过负载均衡实现稳定性;网关层通过对多组机器的负载均衡监控和自主监控，当有业务发布时，通过负载均衡对脚本的监控，对一些机器做下线操作，当服务上线再将流量导通到这些机器上，做到流量热迁移;业务层通过服务模块化，当业务量压力增加时，可以采用动态加机做到高稳定性。

## 3.多语言

目前，CoinBene已经在多个国家建立站点，并且在当地拥有运营团队。且CoinBene支持中文、英文、越南语、西班牙语、葡萄牙语、俄罗斯语、土耳其语、日语、韩语等多多国语言，专注于打造全球最具信赖的数字资产交易平台。

## 4.社区优势

CoinBene非常注重社区的培育与用户的感受。不仅仅关注于线上的交流，CoinBene还会举办各种各样的线下活动，例如见面会，沙龙等，来增进社区内的交流，并且活跃社区。

## 5.提供多种金融工具

CoinBene除了支持普通的币币交易之外，还会在后期在政策允许的国家上线杠杆交易以及期货交易功能，也会支持做空投资，方便投资者以对冲的方式实现加密货币资产的保值，增值。

## 6.专业投资

CoinBene有丰富的项目库，以及专业的投资团队。团队成员均为投资领域的精英，并且对加密货币投资拥有丰富的经验。除了常规的加密货币投资之外，CoinBene还致力于寻找优秀的区块链项目，通过提供资金和技术上的帮助，加速优秀区块链项目的孵化。目前已CoinBene已经开始与一些优秀的区块链项目进行合作，并计划在未来拿出一部分利润成立专项基金对优质的区块链项目进行孵化。投资团队已经获得相当可观的收益。